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2006年10月高等教育自学考试福建省统一命题考试

数理统计试卷

(课程代码3049)

一、单项选择题(本大题共10小题,每小题2分,共20分)

1．用均数和标准差可全面描述        资料的特征。

A.对称分布

B.正态分布和近似的正态分布

C.正偏态分布

D.负偏态分布

2．关于变异系数，下面说法正确的是

A.变异系数的单位与原始数据的单位相同

B.变异系数的单位与原始数据的单位不同

C.变异系数投有单位

D.变异系数是均数与标准差的相对比[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
3．
表示的意义是

A.样本均数的标准差

B.变量x的可靠程度

C.总体均数标准误

D.总体均数的离散程度

4．正态分布曲线下，从


到


对应的面积为

A.99％

B.68.27％

C.49.5％D34.14％[最新年份咨询qq593777558]
5．甲地正常成年男子Hb均数为15.4g％，标准差为1.2g％；从乙地随机抽查10名正常成年

男子，Hb均数为16.8g％，标准差为3.2g％，其16.8g％与15.4g％不同，原因是

A.个体差异

B.抽样误差

C.总体均数不同

D.抽样误差或总体均数不同

6．两个四格表，一个


2>


，另一个


2>


，可认为

A.前者两个率相差大

B.后者两个率相差大

C.两者结果一致

D.前者更有理由认为两总体率不同[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
7．比较两药的疗效时，若    ，可作单侧检验。

A.已知A药与B药均有效

B.已知A药与B药差不多好

C.已知A药不会优于B药

D.不知A药好还是B药好

8．当原假设H0客观上不成立，但根据假设检验的规则，将根据


大小的概率错误地作出不拒绝H0，称这种错误为

A.假阴性错误

B.假阳性错误

C.一般错误

D.严重错误

9．在调查设计中，抽样误差的控制关键在

A.调查设计人员

B.设计阶段

C.整理阶段

D.分析阶段

10．如果对回归方程检验的结果是接受零假设，那就意味着

A.此直线方程有应用价值

B.此直线方程无应用价值

C.直线方程求错了

D.X与Y之间毫无关系

二、填空题(本大题共5小题,每小题4分,共20分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

11．已知x～p(k,2,25)，则该分布的均数为           ，标准差为         。

12．在l0支针剂中有2支次品，任取3支，其中有1支次品的概率为           。

13．在医药管理中，常用的综合评价方法有：           、           、           、           .

14．概率的统计定义是：                                                         

15·随机变量的均数描述随机变量的           ，随机变量的方差、标准差描述随机变

量的           。

三、问答题(本大题共2小题，每小题5分，共l0分)

16．什么叫做假设检验?它的理论依据是什么?

17．某部队共有1200人，在某段时间内患某病的人数有120人，其中男性114人，女性6人。某卫生员进行统计分析后说：经显著性检验，该病的两性发病率之间相差非常显著，由

此得出结论“该病男性易得”。你对这个结论有何看法?为什么?

四、计算题(本大题共5小题，第18题8分，第19、20、2l题各10分，第22题12分，共50分)

18．10例冠心病患者高密度脂蛋白(g/L)的测定结果为：0.43，0.26，0.57，0.49，0.33，

0.35，0.40，0.42，0.28，0.44。假定资料满足正态性要求，试求该指标的均数、标准差以

及该指标总体均数的95％置信区间。

19．已知正常成年男子脉搏的平均数为72次／分，某医生发现某地区成年男子脉搏普遍较[最新年份咨询qq593777558]
快，于是他随机抽查了该地成年男子10人，得脉搏数如下：73、76、69、7l、75、74、72、77、8l、78。问该地区成年男子与正常成年男子脉搏是否有差别?

20．某医院用复方当归注射液静脉滴注治疗脑动脉硬化症188例，其中显效83例，试估计

当归注射液显效率的置信区间。
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